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van BERT MAERTENS
datum: 6 juni 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Leiewerken Harelbeke  -  Stand van zaken

Op 27 mei 2018 werd de nieuwe sluis in Harelbeke officieel ingehuldigd. De afbraak van 
de tijdelijke sluis is van start gegaan. Tegen het voorjaar van 2019 zouden de 
Leiewerken in Harelbeke voltooid zijn. De werken aan de kaaimuren op rechteroever 
zullen eind 2018 afgerond zijn. Op linkeroever zullen de werken in de loop van 2018 
afgewerkt worden (bron: http://www.seineschelde.be, geraadpleegd op 5 juni 2018). 
Levensloop Kortrijk zou op 22 en 23 september 2018 eventueel een parcours volgen dat 
loopt via deze vernieuwde kaaimuren 

1. Kan de minister een actuele indicatieve timing bezorgen van de verschillende fases 
van de werken op rechter- en linkeroever? 

2. Ontving de waterwegbeheerder reeds officieel de vraag van Levensloop Kortrijk om 
hun parcours via de vernieuwde kaaimuren te laten lopen? Zo ja, hoe werd op deze 
aanvraag gereageerd? 

3. Hoe zal de waterwegbeheerder desgevallend de toegankelijkheid van de kaaimuren 
en de veiligheid van de deelnemers aan Levensloop Kortrijk verzekeren? 

 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1166 van 6 juni 2018
van BERT MAERTENS

1. Met betrekking tot de werken op de rechteroever:
 

 De werken aan de kaaimuren zullen inderdaad op de rechteroever tegen eind 
2018 voltooid zijn.

 De wegenis- en rioleringswerken op de rechteroever stroomafwaarts de 
Hogebrug (ter hoogte van de Vrijdomkaai) zullen ook tegen eind 2018 afgewerkt 
zijn.

 De rioleringswerken, het warmtenet en de wegenis stroomopwaarts de Hogebrug 
(ter hoogte van de Tweebruggenstraat) zullen in het voorjaar van 2019 
afgewerkt zijn.

Voor wat betreft de werken op de linkeroever:

 Het jaagpad op de linkeroever is sinds begin mei 2018 afgewerkt tot aan de 
Banmolens (onmiddellijk afwaarts de Kuurnebrug).

 Ter hoogte van het Moleneiland dienen nog ingrijpende werken te worden 
uitgevoerd (o.a. stuwen, vistrap). Volgens de huidige planning zal de linkeroever 
worden afgewerkt tegen bouwverlof 2019.

2. De Vlaamse Waterweg nv heeft nog geen officiële vraag gekregen van Levensloop 
Kortrijk om het parcours via de vernieuwde kaaien in Harelbeke te laten verlopen.

3. Zie antwoord op deelvraag 2.


